

Об авторе

Конрад Карлберг — президент компании Network Control Systems, занимающейся разработкой программного обеспечения для проведения статистического анализа и анализа событий в области здравоохранения. Конрад обладает степенью доктора наук, полученной им в университете Колорадо, и является автором девяти книг, посвященных Excel, включая книгу *Business Analysis with Excel*, вышедшую в издательстве Que Publishing (*Бизнес-анализ с помощью Microsoft Excel*, Издательский дом “Вильямс”). Он живет недалеко от Сан-Диего и с удовольствием занимался бы плаванием, если бы его жена прошла курсы по спасению утопающих.

Посвящение

Как обычно, эта книга посвящена Тони Мессер и Таббен, которые, благодаря Господу, до сих пор со мной. Ну и, конечно же, Тиггеру и Баттон, которые покинули нас так рано, но навсегда остаются в наших сердцах.

Благодарности

Прежде всего хочу поблагодарить Дебру Далглиш (Debra Dalgleish) и Джона Прайса (Jon Price), технических редакторов этой книги, которые с таким трудом сдерживали особо бурные полеты моей фантазии. Нельзя не упомянуть Лору Норман (Laura Norman), тактично пресекавшую мои оптимистические взгляды на количество страниц и другие неуместные попытки внести свою лепту в процесс редактирования. И наконец, спасибо Стефани Маккомб (Stephanie McComb) за то, что ей удалось собрать все части проекта в единое целое.

Из книги в книгу я выражаю благодарность людям, которые были и остаются моими учителями и вдохновителями. Джину Глассу (Gene Glass), который относился к моим первым попыткам написать книгу об Excel лучше, чем я сам. Дэйву Дерби (Dave Derby) и Бев Монигал (Bev Monigal), обучившим меня теории реляционных баз данных в контексте совершенно другой версии Excel — не Microsoft, а SBC. Моим друзьям по форумам CompuServe, незаменимым специалистам компании Microsoft Робу Боуви (Rob Bovey), Дэвиду Хэйгеру (David Hager), Тому Огилви (Tom Ogilvy), Джиму Речу (Jim Rech), Бобу Умласу (Bob Umlas) и другим. Они показали мне все изящество, реализованное Microsoft при построении Excel, а также значительные и незначительные ошибки, которые, наверное, не будут устранены до скончания века. Ну и, конечно же, Джону ЛаТуру (Jon LaTour) за то, что вел форум с завидной обходительностью, когда мы разрешали ему его вести, и с настойчивостью, когда мы не разрешали это делать.